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ATA DA 9a SESSAO ORDIN ARIA do 1° Periodo Legislativo de 2I026. 
(Digitalizada conforme Resolu^ao Legislativa de n°.01/2010 .

Ata da 9a Sessao Ordinaria do 1° periodo Legislativo, realizada em 30/4/2026. 
Aos trinta dias do mes de abril de dois mil e vinte e seis, as 9h boras, rjio salao da 
Camara Municipal, sita a Pra^a SenadorCohim, 35, nesta, presente os Edis: Marcelo 
de Souza Araujo - Presidente, Lucimaria Pereira Alves, Samuel Olivdira Santos, 
Ivone Batista de Souza, Victor Eduardo dos Santos Rodrigues Almeida Joao Luiz 
Oliveira Lima, Edilson Cerqueira Borges, Marcos Fabio Petilo Gomes, Lionela Lopes 
de Lima, llderlandio Trindade Sampaio Vice - Presidente, Willian Alex Pentanes 
Mota ^Guimaraes. Sob a protepao de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a 
Sessao esolicita da Secretaria a leiturada MATERIA DO EXPEDIENTE queconstou 
do seguinte.: Projeto de Lei n°16/2026, do Executive Municipal, que altera a Lei 
Municipal n° 1.142/2010, com redagao dada pela Lei n° 1.501/2025, para disciplinar 
a forma de remunera^ao do exercicio da fungao de secretario escolar;. 
Requerimento n° 6/2026, da vereadora Lucimaria Pereira, solicitando a implanta^ao 
de internetgratuita no espaQo do Mercado Municipal de Mundo Novo, com cobertura 
adequada para atender a todos os feirantes e frequentadores; Oficio n° 53/2026, 
dos Vereadores de Bancada de Oposigao, solicitando o encaminhamentb a Camara 
Municipal de Mundo Novo informagdes completas relativas a Ouvidoria Municipal; 
Oficio n° 54/2026, da vereadora Ivone Batista, solicitando informagoss sobre a 
execugao de pavimentagao em paralelepipedos. Oficio n° 55/2026, dos vereadores 
da Bancada de Oposigao, solicitando espago publico para jogosda Copa do Mundo 
2026. Dando continuidade aos Trabalhos Legislatives, o Senhor Presidente, em 
comum acordp com o Plenario, antecipa a ORDEM DO DIA que constou do 
seguinte.. Indicagao n° 4/2026, da vereadora Lionela Lopes, que dispde sobre a 
prorrogagao da licenga-maternidade das servidoras publicas municipals, 
ampliando o prazo de gozo de 120 (cento e vinte) dias para 180 (cento e 
oitenta) dias, com remuneragao integral, aplicando-se o beneficio, tambem, aos 
casos de adogao ou guarda judicial para fins de adogao, bem como ao 
servidor publico que exerga a | ‘ '' ' 
discutida em votagao unica, foi aprovada por unanimidade dos pares pr4sentes,

1117/2026, do vereador Willian Pentanes, que veda a nomeagao e cTexercicio de 
cargos e fungoes publicas no ;
Municipio de Mundo Novo — BA, por pessoas condenadas

Oficio n° 54/2026, da vereadora Ivone Batista, solicitando informagoss sobre a 
execugao de pavimentagao em paralelepipedos. Oficio n° 55/2026. dos vereadores

2°56 _D^ndojcontinuidacle aos Trabalhos* Legislatives, o Senhor Presidente"

seguinte.. Indicagao n° 4/2026, da vereadora Lionela Lopes, que dispde sobre 
prorrogagao da licenga-maternidade das servidoras publicas i  
ampliando o prazo de gozo de 120 (cento e vinte) dias para 180 (cento

casos de adogao ou guarda judicial para fins de adogao, bem 
paternidade solo (biologico ou adot^nte), esta,'

------------------ - _______ ________ _em 
odg‘na*’ corn Parecerjja Comissao de Justiga e Redagao: Pr6jeto de Lei

— — J--— —

ambito da administragao direta e indireta do 
... --- ----------------- » pelos crimes

previstos na Lei Maria da Penha e outros crimes de violencia contri a mulher, 
este’ discutido em 1a e 2a votagao, com quebra de intersticio, foi apjrovado por 
unanimidade dos pares presentes, em sua forma original, com Parecerda Comissao 
gle Justiga e Redagao; Projeto de Lei n° 14/2026, do Executivo Municipal, que 
institui Programa de Recuperagao Fiscal de Mundo Novo - BA, para conceder 
anistia de multas e juros, com parcelamentos, este, discutido em 1a e 2a votacao, 
com quebra de intersticio, foi aprovado por unanimidade dos pares presentes, em 
gua forma original, com Parecer da Comissao de Finangas, Orgamentos e Contas. 
INCORPORANDO O PEQUENO EXPEDIENTE AO GRANDE EXPEDIENTE, o
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Senhor Presidente convida o vereador EDILSON para usar da Tribuna. O vereador 
inicia relatando que tem se refutado a usar da palavra por considerar que, alguns 
momentos, o silencio vale mais que paiavras. Diz que por ter side o vereador mais 
bem votado na historia de Ibiapora, nunca imaginou que passaria poressa vereanga 
sem o apoio daquela que mais imaginou que seguraria sua mao, uma vezque em 
todas as agoes da gestao no Distrito de Ibiapora, o vereador nao tem sido procurado 
para participar de nada. Assegura nao estar satisfeito com o tratamento que a gestao . 
municipal tem o dado, pois nada vez para ser tratado dessa forma, pelo contrario, 
nao se refutou em momento algum em ajudar na campanha eleitoral, e;acrescenta 
nao ter nenhuma vantagem legal ou ilegal nessa gestao. Por outro lado, cita que 
para conseguir a liberagao de um carro de saude, enquanto outras pessoas 
consegue resolver com apenas uma mensagem. Fala tambem que nap concorda 
com essa politica de supervalorizagao de secretarios e fiscais, porque a populagao 
vota em vereador, e nao nos secretarios e fiscais, como tambem, a valorizagao de 
mao-de-obra de pessoas que nao votaram na atual gestao. Comenta Jm caso de 
uma prefeita de um municfpio da regiao do sisal, a qual fez mais obras na historia do 
municipio e perdeu a eleigao porfalta de alinhamento politico. Finalizando informa 
sobre alguns questionamentos que estao sendo feitos a respeito de supostas 
indicagdes de empregos em Ibiapora, mas afirma ha muito tempo que nao indica 
nenhum cargo nessa gestao. A vereadora LIONELA usa da palavra e parabeniza o 
vereador Edilson pelo discurso, diz que independente de partido politico e 
necessario ter um posicionamento quando as coisas nao estao bem, porque nao se 
pode dizer que as coisas estao indo bem, apenas por conveniencia, por indicagoes e ' 
beneficios. Continuando, traz o pagamento efetuado pela gestao a empresa ARGO 
Bahia, no valor de R$ 214 mil, onde discrimina que desse valor, R$ mil e para 
caminhao compactadores para trabalhar na zona rural e zona urbana, e o restante 
de valor para cagamba. Questiona aos moradores da zona rural qual e o 
compactador que esta nessas localidades, como tambem, na sede. Cdntinuando, 
afirma que as pessoas votaram pormudanga, e nao para veras empresa > levando o 
dinheiro para fora do municipio, assim como, falta de transportes e filas enormes 
para a marcagao de exames. Finaliza falando tambem os valores pagos a Empresa 
Belas Artes por ornamentagao da Jornada pedagogica, confraternizagao de Natal dos 
idosos, entre outros. Seguindo, fala tambem tersido procurada poralguns idosos do 
Indai que cobraram o retorno das atividades do Grupo Bem-Viver, como tambem, 
alguns pais denunciaram a pessima qualidade da merenda das escolas. O vereador 
VICTOR EDUARDO usa da palavra e comenta sobre a Missa ocorrida no dia 26, em 
gratidao a esta Casa pela aprovagao do Projeto de Lei que tornou a Festa de Nossa 
Senhora da Conceigao em Patrimdnio Historico do Municipio de Mundo Novo, - 
justifica sua ausencia, agradece o convite do Padre Manoel, mas relata que alguns 
colegas vereadores puderam representar o Legislativo. Em seguida, informa a todos 
que esta chegando o prazo final do alistamento eleitoral, pede para que !as pessoas 
que ainda estiverem com pendencias eleitorais que comparega ao cartorio para 
regularizarem sua situagao para participar do processo democratico taoiimportante 
que ocorrera em outubro. Dando continuidade, parabeniza a secretaria de educagao 
pela reforma iniciada no Info-centro de Umbuzeiro, pois e um espago muito 
importante para a comunidade, onde funcionarao tambem outros servigos para a 
populagao. Anuncia tambem que, em breve, acontecera a reforma do mercado e da

MUWBO MtiWj



OhO»

CAMARA MUNICIPAL DE MUNDO NOVO
Estado da Bahia

CNPJ -13.346.952/0001-03

quadra de Umbuzeiro. Por fim, comenta ter recebido uma denuncia do Senhor Jose 
Carlos referente a uma fala na sessao passada, a qual sera lida na proxima sessao, 
onde sera tratado com mais detalhes, mas de antemao, pede aos colegas 
vereadores que tenham mais cuidado em seus pronunciamentos na Tribuna. O 
vereador 1LDERLANDIO usa da palavra e diz ser um absurdo o que vem' 
acontecendo nas redes sociais com os vereadores desta Casa, uma veZ que cada 
um tern o direito de apoiar os deputados que quiser, contudo, pesspas vao as 
paginas das redes sociais para esculhambar e falar mal da familia dos vereadores. 
Cita que em algumas localidades os deputados estao lado a lado em encontros e 
eventos, porem, em Mundo Novo, os vereadores nao tern o direito de correratras de 
votos para seus respectivos candidates porque as pessoas vao as reies sociais 
fazerem ameagas. Em seguida.direciona o discurso ao vereador Edilson, afirma que 
em visita ao Distrito de Ibiapora pode notar as pessoas falando bem do irabalho do 
vereador, e revela ser uma pena que a gestao municipal nao lhe apoie. 
Acrescentando, assegura que a prefeita fala nos quatro cantos que nao gosta do 
vereador Edilson, que odeia, assim como, os Alencarirao expulsaro vereador Victor 
Eduardo do partido apos as eleigoes, pois estes tambem nao gostam do referido 
vereador. Prosseguindo, comenta que se e falado tanto em transportes nessa 
gestao, mas as pessoas que vao procurar os carros de saude para buscar 
atendimentos em outras localidades nao conseguem esse servigo, como^os. 
vereadores da base que tambem solicitam carros e nao conseguem, isso e uma falta 
de respeito, afirma. Encerrando, pede ao vereador Victor que veja, jijnto com a 
prefeita, para que seja feita a reforma do PSF de Umbuzeiro, pois ja esta Oferecendo 
riscos as pessoas que vao ao local em busca de atendimento. A' vereadora 
LUCIMARIA usa palavra relata ser seu terceiro mandato como vereadora, e desde o 
seu primeiro mandato que apoia o Deputado Eduardo Alencar, Otte Filho e o 
Governador Jeronimo e o Presidente Lula, sempre teve a sua autonom a politica e 
sabe bem o que quer, nao e “encabrestada” como muitos dizem, pois Mjndo Novo 
todo sabe de seu posicionamento. Dando continuidade, diz que apoia a gestao 
municipal, pois tern esse compromisso com Mundo Novo, onde dialoga com 
secretarios e a prefeita, sempre buscando o melhor para o municipio., Seguindo, 
assegura nao ter conhecimento sobre supostos desvios da gestao, 
superfaturamento, porem, se existe, como e trazido nesta Tribuna, que as denuncias 
sejam levadas ao TCM e ao Ministerio Publico, pois a Casa tern o jundico que pode 
fazer isso. Seguindo, agradece ao Diretor do Colegio JCM, Rodrigo, e tambem aos 
alunos, que a recebeu muito bem na sua ida ao colegio, para participar da ' 
inauguragao da Radio - Escola, uma iniciativa muito importante que da voz aos 
estudantes, fortalecendo a educagao do municipio. Fala tambem tei! feito uma 
indicagao de Wi-Fi livre para o mercado municipal, pede para que a gestao de uma 
atengao a esse pedido, uma vez que algumas pessoas nao dispoem de internet nos 
celulares ou o sinal esta ruim, e que com esse servigo de internet ira fadilitar essas 
transagoes na hora do pagamento. Parabeniza o jovem Deivid, que foi el iito ouvidor 
da escola, e tern participado de congresses e encontros em Salvador e outras 
cidades, levando o nome de Mundo Novo para todos os lugares. A vereadora IVONE 
usa da palavra e destaca a vista da Deputado Fabiola Mansur e do Deputado Jaime, 
onde foi um encontro muito proveitoso, e pode sentir o clima de insatisfagao das 
pessoas com a gestao municipal, porem, varias delas que compareceram, pediram
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para nao sair em fotos, mas estavam presentes para aderirem a luta na campanha 
para os deputados. Ressalta a falta de respeito com que a gestora trata suas - 
lideranpas, aquelas que fizeram dela prefeita, diz que o vereador Edilson nao foi e o 
unico que sofre com esse descaso, ha mais vereadores, porem, nao Se revelam. 
Adiante, diz saber sobre a falta de materiais nas UBSs, pede para que os'vereadores 
da base da prefeita fiscalizem essa situa^ao e, caso seja verdade, tomem as devidas 
providencias. Seguindo, fala sobre obras, cita a obra da ladeira do Clube que nao 
consegueconcluir, assimcomo, parquinhosque, inclusive, forma utilizadJs materiais 
da gestao passada, e questiona de todos se essa prefeita fizer uma obra de grande 
porte. Dando continuidade, revela os gastos da gestao com terceirizadels, cerca de 
R$ 18 milhoes, e quer saber de todos para aonde vai o dinheiro de Mundo Novo, 
pois entrou R$ 160 milhoes e as obras que estao por virsao de recursos do Governo 
do Estado. Acrescenta ainda que a obra do mercado municipal sera feita por uma 
empresa de Piritiba, inclusive, com os funcionarios de la mesmo. Em seguida, fala 
em nome de uma mae e uma avo, moradoras do Bairro da Santana, que estao . 
pedindo o direito de sua filha frequentar a escola, pois ja esta no mes de maio e ate 
hoje lhe foi negado o transporte escolar. Informa a todos que a gestao pagou, 
somente no ano passado, cerca de R$ 700 mil em alugueis e, ate o momento, neste 
ano, ja se pagou cerca de R$ 540 mil, porem, questiona com e que a gestao esta 
pagando o aluguel do Parque de Exposi^des a COOPCENTRAL, que esta servindo 
como garagem para o municipio, pois nao esta conseguindo localizar. Continuando, 
tece comentarios sobre uma pagina das redes sociais, a Mundo Novo Sem Amor, 
que era validada pela atual gestao a epoca da campanha, hoje transfer Tiou-se em 
Mundo Novo Com Amor, e que vem batendo nos vereadores de opositao, que so 
fazem se defender na Tribuna. Por firn, quanto a denuncia feita ao C jnselho de 
Etica, afirma que essa mesma pessoa que denunciou, nao observou que nessa 
Tribuna tambem ja foram ditas muitas palavras, a exemplo de “ladrao”, “marginal”, ja 
viu brigas, portas quebrando, contudo, nunca se viu colegas ameaQarem outros de 
morte. Acredita que essa amea^a nao tenha partido dos colegas desta Casa, mas 
partiu de uma pagina irresponsavel, que ja foi denunciada, e agora vai ate o firn para 
saber os nomes de cada urn dos administradores. O vereador MARCOS usa da 
palavra e comenta dos embates que ja teve nesta Casa, principalmente com o ex- 
vereador Jose Carlos, explica ser natural esse tipo de coisa na verean^a, contudo,' 
revela ter dito uma frase infeliz na ocasiao, mas que foi exposta por;um colega 
recentemente, porem, assegura que suas discussoes do passadd ja foram 
resolvidas, hoje e amigo do vereador Jose Carlos, e completa dizendo que quern te 
suas brigas, hoje, que a resolva. Continuando, diz ao vereador Edilson que nao ve 
ele sendo crucificado pela gestao, muito menos ve a gestora falando mal dele, assim 
como, o vereador Victor tambem, nunca ouviu se falar mal dele. Ccntinuando, 
discorre sobre as cnticas que sao feitas ao mercado municipal, todavia, relembra a 
todos que esta Casa aprovou urn emprestimo de cerca de R$ 3 milhoes de reais 
para fazer a concha, a ladeira e o mercado, malmente fez a concha, e questiona 
onde foi parar esse dinheiro. Cita ser igual ao dinheiro da educagao, quase R$ 10 
milhoes que foram colocados para o Tributes, pratica que e normal, contudo, foram 
devolvidos menos de R$ 2 milhoes, o restante deve estar investido nas fazendas 
bonitas, onde sao frequentadas para fazer campanha para Deputado as custas do 
dinheiro do publico de Mundo Novo, afirma. Em seguida, tece comentarios sobre o
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discurso da vereadora Ivone com rela^ao as redes sociais, mas afirpna que as 
maiores vftimas dessas paginas sao os.vereadores de situagao e, no entanto, nao 
gostaria de ver tambem uma nota de repudio para as Fake News langadas contra o 
vereador Joao Luiz, quando disseram que sua esposa celebrou urn contrato de mais 
de R$ 2 milhoes para fornecer doces e salgados, uma grande farsa. Sug€ re que seja 
feita uma nota de repudio para esse fato, como tambem, com os demais vereadores 
que que andam sendo achincalhados na rua, a prefeita que foi quase vtima de um 
crime, tudo isso com o incentive das redes sociais que sao dos vereadores de 
oposigao, nao dos de situagao. Seguindo, com relagao a denuncia sobre a falta de 
transporte escolar, pede para que essas pessoas vao a secretaria de educagao e 
converse com a secretaria, va quantas vezes for necessario, caso nao de certo, va 
ao Ministerio Publico. Sugere que a secretaria converse com o motorista e veja a 
melhor forma de resolver essa situagao. Encerra, falando sobre os empenhos feitos 
para reforma de PSFs, na gestao passada, e que se tivessem sido feitas, esses 
locais estariam impecaveis. O vereador WILLIAN usa da palavra e externa seu ' 
repudio as ameagas que a colega vereadora sofreu nas redes sociais, diz tambem 
queja sofreu ataquesdessas paginas, principalmentecom referenciasa sua religiao. 
Fala tambem nao ver a importancia dessas paginas, e pede ao juridico da Casa que 
fique a par da situagao e tome as providencias. Questiona o desempenho da gestao, 
e se realmente e a gestao do amor ou do odio e perseguigao, pois nunca viu tanta 
raiva dentro de uma gestao como esta acontecendo agora. Solidariz;i-se com a 
vereadora Ivone pelos ataques que vem sofrendo, nao so nas redes sjciais, mas 
pela propria gestao, a exemplo de abertura de sindicancia, processes qub ja haviam 
sido arquivados e foram reabertos. Em seguida, da ciencia de uma .lei que foi 
aprovada nesta Casa, ano passado, para a construgao do complexo na Vila ACM, 
sendo que nesta lei tinha um praza de tres anos para comegar e concluir esse 
complexo policial, passou-se um ano e meio e nada de comegarem as obras. 
Destaca que foi colocada uma emenda assegurando que se essas obras nao forem 
concluidas dentro do prazo, o terreno voltaria a serdo municipio. Pede a gestao que 
de maiores informagoes sobre as obras desse complexo, a exemplo de quando . 
iniciarao as obras e quando concluira. Por outro lado, comenta que o municipio ja 
gastou mais de R$ 5 milhoes em alugueis de carro, apresenta os corjtratos e os 
termos de pagamentos, assim como, ja foram pagos mais de R$ 1,5imilhao em 
manutengao de carros, detalha os valores totals e sua divisao mensal, e sugere a 
gestao que, ao inves de gastar todo esse valor na recuperagao, deveria serfeito um 
leilao e, posteriormente, comprar uma nova frota de carros para o municipio. Alerta 
que todo esse dinheiro em alugueis de veiculos e aplicado em empresa ; de fora do 
municipio. Por fim, revela que, enfim as emendas Pix foram destravadas, mas 
tambem, depois de ter gastado mais de R$ 80 mil em diarias, nao era possivel que 
essas emendas nao fossem destravadas. O vereador JOAO LUIZ usa da palavra e 
destaca ter ido a Missa de agradecimento, celebrada pelo Padre Manoel, pela 
aprovagao do Projeto de Lei que transformou o Dia de Nossa Senhora da 
Conceigao, em Patrimonio Cultural do Municipio de Mundo Novo. Reconhecendo e 
valorizando a fe e tradigao dos catolicos locais. Seguindo, informa a populagao que 
muito em breve ira comegar a reforma do Mercado Municipal, uma obra muito 
importante para o municipio e que fortalecera ainda mais o comercio local. Diferente ' 
da gestao passada que pegou emprestimo para fazer essa reforma e nada fez
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naquele local. Na sequencia, destaca que a cobertura da quadra do Bairro da Flores 
ja foi iniciada, cobertura essa que foi deixada de lado pela gestao pa&sada, mas 
essa gestao esta fazendo, assim como, ira levar quadra a outros locals dq municipio. 
For outro lado, tece comentarios sobre a questao das fossas do municipi^, afirma ter 
conversado com a ex-secretaria de infraestrutura, que o garantiu que 6 caminhao 
passou seis meses e fez uma limpeza geral no municipio, no entanto, houve 
localidades que alguns moradores estavam viajando e nao foi possivel fazer a 
limpeza dessas fossas. Completa informando que nos proximos quinze dias o 
caminhao retomara para fazer, novamente, esse servigo. Adiante, faz saber que 
esteve em visita a alguns PSFs, gostou muito do que viu, e destaca a quantidade de 
remedies que a farmacia dispoe, mais de cem tipos de medicamentos. Encerra 
convidando a todos para participarem da Cavalga de Mundo Novo, organizada pelo . 
amigo Jilo, que acontecera no proximo domingo, como tambem, destaca mais uma 
rodada do Campeonato Municipal de Futebol que ocorrera no final dejsemana, e 
espera contar com a presenga de todos. O vereador SAMUEL usa da palavra e fala 
mais uma vez sobre a situagao da ladeira do Clube, pois esta causando varies 
transtornos a quern mora nas proximidades, principalmente, ao Mercado de Aurea, 
que vem sofrendo com uma grande quantidade de lama em frente ao se J comercio. 
Cita tambem nao entender como o colega vereador, Joao Bolinha, pas >a todos os 
dias pelo local e nao tern coragem de cobrar a prefeita. Dando continuid^de.fala de 
sua cobranga referente ao sinal de telefonia celular da Comunidade de Lagoa do 
Rumo, ondefoi prometido pela colega vereadora Lucimaria que esse sinal chegariaa 
localidade, mas foi surpreendido com a instalagao do sinal de internet no local, diz 
nao ter entendido o motive da vereadora Lucimaria ter pedido para uma pessoa 
passar a informagao para ele via whatsapp, contudo, revela que a gestao nao fez 
mais que a obrigagao, e agradece, em nome da populagao, mesmo nao sendo o 
prometido sinal de telefonia. Na sequencia, denuncia as pessimas condigdes da 
estrada da Lagoa do Rumo, que esta praticamente intransitavel, cita tambem que ' 
conversou com o secretario de agricultura ha mais de dois meses e ate hoje nada foi 
resolvido. Estende o pedido tambem para que sejam feitas melhorias nd campo de 
futebol de Toizinho, pois choveu e danificou o local. Adiante, cobra da gestao que 
seja feita limpeza e reforma de uma escada, perto de Vanzinho, que da acesso a rUa 
de cima, na Vila ACM. Denuncia que os moradores da rua de Joao Efcelas estao 
pagando pessoas para que fagam a limpeza da rua, pois nao esta sendp feita pela 
gestao e o mato estava tomando conta do local. Continuando, diz ter ido ^10 Povoado 
de Sao Bento das Lajes, no ultimo domingo, para prestigiara final do campeonato de 
futebol, onde a equipe do Alianga sagrou-se campea, parabeniza a todos os 
dirigentes do time, assim como o organizador do campeonato, e destaca a presenga 
do prefeito de Mairi, onde mostrou, de verdade, o que e compromisso com o esporte 
de seu municipio, diferente do municipio de Mundo Novo, onde nao se ve nada.de 
incentivo ao esporte, pois a maioria dos campos estao sujos, as pessoas nao 
conseguem materiais no departamento de esportes, a exemplo de bolas, redes, 
entre outras coisas. Encerra falando aocolega Edilson que a raiva da gestao com.ele - 
e pelo motive dele nao ficar puxando o saco da prefeita igual alguns colegas 
vereadores fazem. O vereador MARCELO usa da palavra e parabenizajo vereador 
Joao Luiz pela fala referente ao engenheiro Adilson, parabeniza tambem o referido 
engenheiro pelo trabalho que vem desempenhando. Seguindo, fala sobre o Projeto
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da APLB, cita que, em comum acordo entre a secretaria e a APLB o Pro eto nao foi 
enviado ainda a esta Casa, sai em defesa da Camara e dos demais colegas que 
estao sendo bastante cobrados, porem a questao e que o Projeto nao esta na Casa, 
mas sera, sim, votado portodos. Dando continuidade, pede aos colegas vereadores 
que tenham mais cuidado com as falas na Tribuna, uma vez que houve urn grande 
esforgo para educar e manter a harmonia entre todos os vereadores, e acha legal 
que os pares continuem ponderando suas falas, pois o povo de casa ouve a sessao 
e cobra postura. Sobre a nota de repudio da Casa, diz ao vereador Joao Luiz que 
desde quando saiu a nota dele, a Camara ja estava trabalhando nessa nota de 
repudio, pois nao se pode, de forma alguma, banalizar a imagem do vereado,' 
contudo, o fato ocorrido no domingo chegou ao extreme, e pede par^ que cada 
vereador converse com seus Deputados para que levem esses casbs todos a 
delegacia de crimes ciberneticos para que as providencias sejam tomadas e os 
responsaveis punidos. Fala tambem que nao vai compactuar com isso, nao ira 
propagar a violencia, por isso, nao quer imaginar que algum colega verdador esteja 
por tras dessas paginas, porque ai seria caso de cassagao. Por firn, destaca ter 
ficado feliz com o destravamento das emendas Pix, mas explica que urn 3 coisa nao 
tern nada a ver com a outra, pois as dividas da gestao nao tern nada a ver com 
essas emendas Pix, uma vez que quern prestou seus servigos para 6 municipio 
precisam receber, e isso nao tern nada a ver com essas emendas, ate porque as 
terceirizadas continuam recebendo seus valores em dia, ja quern prestou o servigo 
esta em atraso. NAS CONSIDERAQOES FINAIS, os vereadores agradeceram a 
audiencia de todos e pediram urn minuto de silencio em respeito as familias 
enlutadas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerra a sessao e, eu, 
Lucimaria Pereira Alves, secretaria, lavrei a presente ata que, depois de lida, - 
discutida e considerada aprovada, vai devidamente assinada.:
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